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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a treia a Postului Mare, a Sfintei Cruci

O, am promis să cruț cetatea Sodomei dacă voi găsi în ea o mânuță de drepți, 
dar n-am găsit, și a pierit cetatea cea desfrânată și s-a dus la fund. Am promis să am fii 
cu credință în țara venirii Mele cuvânt pe pământ ca s-o cruț pe ea de cele ce vor veni 
peste lume, și de aceea strig la voi, o, fii români: fiți creștini, fiilor, și fiți cuminți, cuminți, 
dimpreună cu păstorii din biserici! O, fiți cuminți, căci fac ocrotire mare acestui pământ 
și neam dacă veți fi cuminți, dacă veți da crezare cuvântului Meu, dar trebuie umilință 
pentru credință, trebuie iubire pentru venirea Mea cuvânt pe pământ ca să stau cu el în 
fața nimicirii pregătite de omul antichrist pentru neamurile de pe pământ. Am popor 
frumos pe acest pământ român, și mai ridic fii frumoși prin credință și prin faptele cre-

dinței ca să am apoi o mânuță de drepți prin care să fiu milostiv neamului tot. pagina 11
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martie - aprilie 2023

ÎÎ n numele Tatălui și al Fiului și al Sfân -
tului Duh, în acest nume am așezat 

Eu, Domnul, acum două mii de ani închinarea 
cu semnul sfintei cruci a poporului creștin care 
merge după Mine prin lepădare de sine ca să-i 
fiu Eu lui Dumnezeu adevărat din Dumnezeu 
adevărat, căci Eu prin cruce M-am făcut cunos-
cut că am venit din cer ca să Mă nasc Om pe 
pământ, și am venit și am trecut prin moarte ca 
să înviez apoi și să se știe întâia venire a Dom-
nului, și apoi să fie așteptată să vină a doua 
venire a Mea, despre care Eu am spus că se va 

împlini, și vor fi zidite cerul cel nou și pământul 
cel nou și Ierusalimul cel nou, și de atunci am 
pus Eu pe creștetul pământului și neamului ro -
mân numele Meu cel nou, Cuvântul lui Dum-
nezeu, și numele cetății celei noi, al Noului Ieru - 
salim, care vine cu Mine de la Dumnezeu, și am 
spus: «Noi le facem pe toate». Amin.  

O, pace vouă, celor ce-Mi faceți primirea 
când glasul Meu grăiește de deasupra ca să Mă 
așezați voi cuvânt în cartea Mea cea de azi!  

O, și pace ție, pământ și neam român! 
Aici Mi-am așezat cortul venirii Mele cuvânt 



peste pământ dacă Tatăl M-a trimis să vin iarăși, 
iar Eu cum să nu-L ascult pe Tatăl și să nu vin?  

Vin și tot vin cuvânt peste pământ de a -
proape șaptezeci de ani, o, și găsesc necredință 
așa cum am spus acum două mii de ani că voi 
veni și voi găsi necredință pentru venirea Mea.  

Mi-am început venirea și grăirea pe acest 
meleag după ce Mi-am pregătit și Mi-am împo-
dobit un vas, o trâmbiță prin care să pot suna 
peste pământ cu glasul cuvântului Meu, iar trâm -
bița Mea Mă împărțea cu glasul ei, și așa Mi-am 
întins Eu cortul venirii Mele pe acest meleag.  

O, pace ție, pământ și neam român! Aici 
Mi-am așezat Betania Mea cea de la sfârșit de 
timp, dar mai întâi am așezat credință în Mine 
și în venirea Mea peste cei care aveau să Mă pri-
mească așa cum am venit, îmbrăcat în cuvânt, 
o, și n-am putut să Mă duc la cei mari, căci aceș-
tia erau prea mari ca să se lepede de sine, ca să 
le placă să se facă mici ca să Mă poată primi 
pentru o viață ca a Mea apoi peste ei, o, și M-am 
aciuat cu cei neluați în seamă, iar când mai-ma -
rii M-au aflat cu ei au fost aceștia luați în seamă, 
dar pentru a zdrobi mersul Meu cu ei, nu pentru 
a crede și a primi și ei venirea Mea cuvânt pe 
pământ, o, nu, căci am spus: «Credința nu este 
a tuturora, nici tainele lui Dumnezeu, ci acestea 
sunt pentru cei cărora Tatăl voiește să le des-
copere pe ele lor».  

Această duminică, a treia a postului ma -

re, are nume pus prin părinții cei sfinți duminica 
sfintei cruci, cea de la înjumătățirea postului ca -
re pregătește turma creștină în fața crucii pati-
milor și a învierii Mele, praznicul cel mai mare, 
ziua când Eu, Domnul, am înviat și M-am arătat 
biruitor asupra lui satana, stăpânitorul acestui 
veac, căci am spus atunci: «Acum stăpânitorul 
acestui veac a fost judecat, a fost rușinat, a fost 
biruit prin învierea Mea, prin crucea Mea».  

O, așa a fost biruit satana, prin crucea 
Mea a fost batjocorit și biruit, prin ceea ce M-a 
batjocorit el pe Mine, și iată, crucea este biru -
ință, nu rușine, iar dacă nu-ți place nu ești creș-
tin, și ești mustrat de însăși rușinea ta.  

Când am început să-Mi învăț ucenicii ca 
să știe ei că Eu voi fi tăgăduit de bătrâni, de 
preoți, de cei mai de seamă, de cărturari, ca apoi 
să fiu batjocorit și răstignit și să înviez după trei 
zile, când Petru a văzut că pe față grăiesc aces-
tea M-a tras deoparte și M-a dojenit, dar Eu pri-
vindu-i pe toți ucenicii l-am mustrat pe Petru și 
am zis: «Înapoia Mea, satano, că tu gândești ca 
oamenii, nu ca Dumnezeu!». Apoi le-am spus la 
toți în fața norodului: «Dacă voiește cineva să 
vină după Mine, să se lepede de sine, să-și ia 
crucea și să Mă urmeze, căci oricine va vrea 
să-și scape viața o va pierde, iar oricine își va 
pierde viața din pricina Mea și din pricina E -
vangheliei o va mântui, căci ce-i folosește omu-
lui să câștige lumea toată dacă sufletul și-l 

pierde? Sau ce va putea da omul 
în schimb pentru sufletul său? Și 
de aceea oricine se va rușina de  
Mine și de cuvintele Mele în a -
cest neam preacurvar și păcătos, 
Se va rușina de el și Fiul Omului 
când va veni în slava Tatălui îm-
preună cu sfinții îngeri».  

O, neam român, o, fiilor, 
să nu vă rușinați cu Dumnezeu, 
cu semnul sfintei cruci. Voi sun-
teți neam creștin de două mii de 
ani ca nici un alt popor creștin de 
pe pământ. Fiți mândri cu semnul 
sfintei cruci! Sunteți cel dintâi 
popor al Evangheliei Mele 
împărțite de ucenicii Mei cei de 
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atunci. Fiți mândri și acum, la sfârșit, căci sunteți 
aleși de atunci să-Mi fiți casă de venire acum, 
după două mii de ani, când iarăși vin cu sfinții 
și cu îngerii deasupra acestui meleag binecuvân-
tat pentru credință la început și la sfârșit, căci în-
ceputul bisericii Mele trebuie să aibă cale cu 
credință până la sfârșit, până acum când Eu, 
Domnul, vin să înnoiesc totul, precum este scris, 
ca să fie iarăși ca la începutul ei biserica Mea, și 
nu cum s-a lăsat ea acum slugă pentru potrivni-
cul Meu antichrist, pentru toți cei care nu Mă vo-
iesc pe pământ cu oamenii și Mă tot dau de peste 
tot deoparte ca să nu-i împiedic pe cei ce iubesc 
fărădelegea și păcatul, dar Eu vin să pun capăt 
minciunii și fărădelegii și să așez viața cea sfântă 
pe pământ, că plânge pământul de focul de pe el, 
căci foc este păcatul care arde în om și împreju-
rul lui și peste tot pe unde umblă pe pământ omul 
cel iubitor de păcat, și de aceea nimeni nu Mă 
voiește să fiu și Eu, dar Eu sunt Cel ce sunt, și 
cum să nu fiu dacă sunt Cel ce sunt?  

Așadar, pace ție, pământ și neam român, 
și stai sub binecuvântarea Tatălui și a Fiului și a 
Sfântului Duh și nu te rușina cu crucea, cu sem-
nul Fiului Omului, și ia de la izvorul Meu din 
mijlocul tău cuvântul gurii Mele și învață viața 
de sfânt, căci cei păcătoși nu iubesc sfințenia, ci 
păcatul îl iubesc, dar tu ești neamul Meu și al 

strămoșilor tăi cei sfinți și credincioși, cei cu 
crucea în frunte și în față la bine și la greu, o, și 
nu uita ce ești și cine ești, popor român! Eu, 
Domnul, îți grăiesc aceasta în numele Tatălui și 
al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.  

Binecuvântare proaspătă cobor peste ce-
tatea cuvântului Meu din mijlocul neamului 
român și peste tot lucrul Meu din ea și prin ea 
peste pământ, căci de aici curge râul vieții peste 
tot, precum este scris!  

Binecuvintez Eu, Domnul, lucrul cel sfânt 
pentru întocmirea cărții istoriei cuvântului Meu 
pe vatra neamului român! Nimic să nu înlocu-
iască grija cea pentru zidirea acestei mărturii, și 
de aceea cu toate puterile cerești în lucru se bi-
necuvintează de Tatăl, Fiul și Sfântul Duh ieșirea 
la lumină a mersului Meu cel greu prin trâmbița 
Mea Verginica încă de la nașterea ei și până la 
voi, fiilor care-Mi purtați venirea Mea lăsată 
prin ea ca s-o duceți mai departe, căci Eu sunt 
Cel ce vin, iar voi sunteți cei ce Mă primiți și-Mi 
lucrați împărțirea cuvântului Meu peste pământ!  

Pace vouă, fiilor! Duhul Sfânt vă veghea -
ză, vă insuflă de la Dumnezeu, iar voi fiți iubi-
tori de cei din cer, care vă veghează!  

Pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fii-
lor! Amin, amin, amin.  

6/19 martie 2023

Fundaţia Sfânta Virginia – Cetatea Sfântă Noul Ierusalim

Cuvântul  lu i  Dumnezeu în România 3305

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Buneivestiri

CC ând glasul Meu se deschide și se 
apropie să vă grăiască vouă de dea -

supra, Eu, Domnul, curăț calea dintre Mine și 
voi și rostesc cuvântul întâlnirii: Pace vouă, co -
piii Mei, pace vouă, fiilor!  

O, așa lucram pe vremea când Îmi călău-
zeam prin Moise pe poporul Israel ca să-l scot 
din Egipt, din lume, fiilor, și să-l am al Meu, al 
poruncilor vieții veșnice, și-l țineam de mânuță 
și tainic îl țineam, până ce el n-a mai voit să ră-
mână sub taina aceasta sfântă a cuvântului Meu 
de peste el, taina lui Dumnezeu cu omul, fiilor. 
O, cum adică aceasta?  

Iată, am spus acum două mii de ani: «Atât 
cât sunt în lume Eu sunt lumina lumii, iar altfel 
vine noaptea, când nimeni nu poate să lucreze 

nimic din cer, și nici de pe pământ, iar fiii lui 
Dumnezeu sunt fiii zilei» și de aceea pot Eu să 
le dau din cer, iar ei să creadă și să ia din mâna 
Mea, din gura Mea călăuzire pașilor vieților lor, 
căci vai celor ce nu-L au pe Domnul de deasu-
pra cuvântând și ghidând pașii lor, căci omul are 
atât cât are dat de la Dumnezeu, iar partea lui 
Dumnezeu e a Domnului, și o are Domnul tainic 
peste el, numai să nu respingă el părtășia Mea 
cu el, trăirea Mea în trăirea lui. Iar dacă un creș-
tin face altfel cu viața lui, neluând de la Mine 
cârmuire, ci numai de la el ca și Adam care M-a 
dat de peste el, acela este un om trufaș, chinuit 
de însăși mintea sa de om, neodihnindu-Se Dom -
nul peste el cu taina cea de Părinte de sus, și 
iată, Duhul Sfânt, duhul proorociei nu pleacă, 



nu lipsește de peste copiii lui Dumnezeu, și sunt 
aceștia ai cerului prin acest semn, prin duhul 
proorociei, cârma care nu lipsește de pe calea 
celor ce aleg să fie ai cerului pe pământ, și vine 
Domnul cu ale Sale și le dă lor lumina vieții, iar 
ei stau în așteptare ca puii din cuib care primesc 
din ciocul mamei lor hrană pentru creștere până 
ce pot și ei zbura prin cerul lui Dum-
nezeu, aducând la rândul lor laudă 
Domnului și rod din unii în alții pă-
sări cântătoare, lăudători ai Domnu-
lui între pământ și cer, și nu se îngri - 
jesc de viața lor ca și omul care nu 
mai sfârșește să tot adune pe lângă el 
de toate cu trudă, și stau ei sub grija 
cea de sus, sub taina dintre Dum -
nezeu și făpturi, așa cum Eu am grăit 
despre această taină a vieții și le-am 
spus despre ea celor de acum două 
mii de ani când Mi-am lăsat învăță -
tura pe pământ ucenicilor Mei ca s-o 
ducă ei pe mai departe din unii în 
alții până iarăși la venirea Mea cu-
vânt peste pământ, până azi, fiilor, 
când iată cât de mult vin și luminez 
ca să Mă ia omul de lumină a sa și să 
se facă tot mai mic întunericul care 
a acoperit fața pământului atât de 
mult, din pricina necredinței, iar ne-
credința este partea celor trufași, a 
celor ce nu vor cu Dumnezeu pentru 
pașii vieții lor, și Domnul le stă îm-
potrivă lor, precum este scris.  

O, fiilor, e praznic împărătesc 
în ziua aceasta sfântă, e amintirea 
tainei dintre Dumnezeu și om, căci 
mama Mea Fecioara a iubit și a stat înaintea ce-
rului cuprinsă în taina proorociei și a venit sol 
ceresc spre ea îngerul buneivestiri și i-a spus ei 
din lumină: «Bucură-te, cea plină de har, Dom-
nul este cu tine și vei purta pe Fiul lui Dum -
nezeu și Îl vei arăta lumii, și Duhul Sfânt te va 
umbri ca să iei în pântece sămânță și nașterea 
Fiului lui Dumnezeu pe pământ!».  

Iată, fiilor, așa lucrează cerul pe pământ 
când își așează lucrările sale între oameni, și 
numai celor cărora le este dat de la Dumnezeu 

înțelepciune să creadă și să priceapă pe Domnul 
lucrând, numai aceia pricep și înțeleg și împart 
celor ce simt ca și ei pentru credință, pentru păr -
tășia cu Dumnezeu, iar aceasta nu este pentru 
mintea celor ce nu le este dat să priceapă, căci 
Tatăl descoperă după planul Său pe cele purtate 
cu cei aleși de El să-L poarte pe El lumină pe 

pământ și lucrare a luminii Sale pentru cei aleși 
ai Săi, și pe care doar El îi cunoaște și îi știe, o, 
și fericiți sunt cei care Îl poartă pe Domnul prin 
credință și prin faptă și prin cumințenia firii și a 
purtării! Iar pentru acestea cu omul pe pământ 
trebuie umilință și credință apoi, și mai ales cre-
dincioșie până la sfârșit de la fiecare mădular al 
bisericii Fiului lui Dumnezeu între oameni pe 
pământ, și numai aceia Îl poartă pe Dumnezeu 
prin taina Sa între oameni.  

Sunt cu voi în cuvânt în această zi de 
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praznic sfânt și așezăm în carte cuvânt, fiilor, 
căci cu voi Îmi scriu pe pământ venirea Mea de 
azi în cuvânt ca să-Mi gătesc calea zilei slavei 
Mele și salvarea multora de la necaz, căci cei 
necredincioși își pregătesc dezamăgire mare și 
vine ea peste ei când nu se așteaptă, vine ca să-i 
doară necredința și nepăsarea lor, să-i doară așa 
cum Îl doare pe Dumnezeu despărțirea lor de El 
pentru viața cea vremelnică în care cu nepăsare 
își petrec zilele lor trupești, căci sunt nu mai trup 
cei care nu petrec cu Dumnezeu între pământ și 
cer, și sunt ei pleava care nu ajunge în hamba-
rele cerești la strânsul recoltei, o, și as ta este 
soarta celor ce nu au iubirea ca viață, și au doar 
păcatul care îi păcălește ca să-i țină fără de că-
lăuzire din cer, fără Dumnezeu, fără taina ceru-
lui cu omul pe pământ, taina proorociei, taina 
care a înștiințat-o pe mama Mea Fecioara ca să 
Mă aducă ea pe pământ ca dar al Tatălui pentru 
oamenii cărora Tatăl voiește să li Se descopere 
lor, precum este scris despre cei ce pricep de la 
Dumnezeu.  

O, mama Mea, cântă lumea păsărilor sla -
vă acestui praznic sfânt, mamă. Cânți și tu cu ce -
tele cerești în ziua aceasta de amintire sfântă 
între cer și pământ când tu acum două mii de ani 
ai fost pețită prin înger pentru sălaș al Fiului lui 
Dumnezeu ca să vin Eu pe pământ prin naștere 
și să cresc și să Mă fac Mântuitor din cer venit 
al celor ce le este dat apoi de la Dumnezeu să 
priceapă taina venirii Mele pe pământ Mântuitor, 
după cum este scris în prooroci, mama Mea.  

Cuprindem în dragostea de sus această zi 
de taină și ne scriem cu ea în cartea lui Dum -
nezeu, cartea cuvântului Meu cu poporul cel a -
les de Tatăl popor al Său în zilele acestea, mamă.  

Să cânte poporul ca păsările văzduhului, 
să cânte lui Dumnezeu acest popor, căci plăcută 
Îi este lui Dumnezeu cântarea, iar Noi să cântăm 
cu ei întru taina Noastră cu ei, cu cei cărora Ta -
tăl Se descoperă lor, mama Mea!  

— OO, Fiule Iisus, copil ascultă-
tor de Tatăl, ești pildă de 

ascultare din veci și până-n veci, până ce Îi vei 
da Tatălui lucrarea toată împlinită, și apoi Ta -
tăl Îți va dărui rodul răbdării sfinte, Ție și lor, 
și vom simți atunci odihna dorită, Fiule Iisus.  

Trebuie întărită binecuvântarea lucrului 
istoriei cărții care va așeza pe pământ mersul 
lucrării cuvântului Tău prin trâmbița Ta Vergi -
nica, pețită ea de Tine prin înger ca să-Ți fie lo -
caș și trâmbiță să-Ți fie și să-Ți cuvintezi prin ea 
învățătura și tainele cele de la sfârșit lucrate de 
Tine prin cei cărora Tatăl Se descoperă de sus ca 
să le așezi Tu cu ei între oameni, Fiule Iisus.  

Suntem cu veghe mare peste ei și lângă 
ei, iar Duhul Sfânt este călăuza acestei zidiri, 
cartea lucrării cuvântului Tău, istorie începută 
odată cu nașterea lui Verginica, și până la ei, 
până la cei care astăzi lucrează să așezi pe pă -
mânt mersul Tău prin proorocie, prin nor și prin 
stâlp de foc ca odinioară prin Moise ca să-Ți 
lucrezi mersul Tău de atunci cu poporul Israel. 
Și iată iarăși taina muntelui sfânt și grăirea Ta 
cu omul cel ales de la Tine pentru lucrările Ta -
le cu poporul care stă la pregătit întru întâm-
pinarea Ta, Fiule Iisus!  

Așadar să rostim binecuvântare proas-
pătă și dulce peste lucrătorii Tăi, încununându-i 
pe ei cu puteri de sus, cu taine de sus, așa cum 
Îți este lucrarea Ta din veac și până în veac cu 
ai Tăi, Fiule al Tatălui, și al meu copil. Amin.  

— DD a, mama Mea, multă și 
dulce binecuvântare să 

rostim peste poporul de azi care lucrează pen-
tru Noi, pentru taina cerului între oameni, ca să 
fie cunoscută ea prin cartea care se zidește a -
cum, mamă.  

O, stați sub această binecuvântare, copii ai 
cerului! Stați legați cu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, 
căci ceea ce lucrați voi cu Dumnezeu acum va fi 
lumină mare peste mulți, fiilor, chiar și peste cei 
care n-au avut credința aceasta până la sfârșit și 
s-au tras în lături și au părăsit proorocia, dar dra-
gostea de sus îi va învălui iarăși ca la început și 
se vor umili și se va îndulci inima lor.  

O, slava Mea este cu voi, iar voi sunteți 
sub ea, fiilor. Amin, amin zic vouă: Tatăl, Fiul 
și Duhul Sfânt lucrează peste voi și cu voi și 
vom întocmi cu har de sus această minune 
sfântă, cartea Mea cu trâmbița Mea Verginica și 
cu poporul ei din vremea aceasta, începând de 
la ea, și până la voi, o, fiilor. Amin, amin, amin.  

25 martie/7 aprilie 2023
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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a șasea a Postului Mare, a Floriilor  
Praznicul Intrării Domnului în Ierusalim

AA șez mai întâi cuvântul cel pentru 
putere sfântă și spun: Pace peste ce -

tatea cuvântului Meu, și pace peste voi, fiilor 
din cetate, că e zi de praznic împărătesc, și gră -
iește Păstorul în zile de praznic și-Și întărește 
și-Și așează în puteri sfinte turma Sa, așa cum 
ar fi să facă fiecare păstor și să le dea puteri din 
cer celor din turma sa și să meargă ele spre Dom -
nul cu ascultare, cu mers mântuitor, o, fiilor.  

Iată amintire sfântă în ziua aceasta, ziua 
când Eu, Domnul, acum două mii de ani, mai 
înainte de săptămâna patimilor și crucii Mele 
am împlinit mai întâi promisiunea cea rostită 
prin prooroci, și care spune: «Bucură-te, fiica Sio -
nului, că vine Împăratul tău pe mânz de asină!». 
O, așa am făcut, și am adus bucuria împlinirii 
acestei vestiri prin prooroci, dar această zi mă -
reață am pregătit-o cu mare slavă înaintea po-
porului Israel. Și cum am lucrat?  

O, am pregătit cu bună chibzuință popo-
rul ca să Mă poată primi ca pe un Împărat, și am 
lucrat plecarea lui Lazăr din Betania și apoi ri-
dicarea lui, învierea lui a patra zi de după ador-
mirea lui, o, și s-a făcut vestire mare și s-a în - 
tâmplat credință aprinsă și am vestit intrarea 
Mea în oraș, și tot mai mulți iudei căutau după 
Mine, iar preoții își ascuțeau mânia din pricina 
celor mulți care Mă urmau peste tot pe unde au-
zeau că sunt sau că trec, o, și s-au hotărât preoții 
să Mă omoare, căci teama creștea în ei.  

Am împlinit a doua zi intrarea pe mânz 
de asină în Ierusalim, și o gloată mare venită la 
praznic în oraș M-a așteptat și M-a întâmpinat 
cu cântări și cu ramuri de finic strigând: «Osa -
na, binecuvântat este Cel ce vine întru numele 
Domnului, Împăratul lui Israel!».  

O, așa s-a împlinit în ziua aceea prooro-
cia cea despre Mine ca să-l bucur pe Israel, și 
ca să se pregătească apoi săptămâna patimilor 
Mele, care se apropiaseră, și pentru care am 
venit de la Tatăl pe pământ, căci aveam să plă-
tesc răscumpărarea omului căzut din rai și să bi-
ruiesc atunci împotrivirea cea atât de multă 
asupra Mea din partea oamenilor lui Caiafa și a 
fariseilor și cărturarilor, care se simțeau mari pe 

pământ de i-au orbit acest păcat, și nu puteau 
auzi ei de slava Mea, de minunile mari în mijlo -
cul poporului lor, și apoi de poporul care trăgea 
după Mine cântându-Mi osana.  

O, așa au venit spre lucrare pătimirea și 
răstignirea Mea, dar și învierea Mea apoi, și a -
ceasta i-a zdruncinat de tot pe mai-marii tem-
plului și ai poporului, de nu mai știau unde să 
se mai bage și ce să mai folosească să nu cumva 
să fie răsturnați din pricina adevărului învierii 
Mele și a celor din morminte odată cu Mine, o, 
și au dat bani ca să-i cumpere pe ostașii de la 
mormânt și ca să spună ei zvonul că M-au furat 
ucenicii și M-au ascuns, dar aceasta a căzut, căci 
Eu eram viu și mergeam și adeveream învierea 
Mea, o, și așa a fost biruită necredința și toți cei 
care au voit ca Eu să pier ca nu cumva să piară 
poporul din pricina rătăcirii, numai că ei se te-
meau să nu piară ei și să-și piardă stăpânirea, și 
iată, așa a fost ziua aceea când am strâns popo-
rul să se împlinească peste el Scriptura bucuriei 
fiicei Sionului care-și întâmpină Împăratul cân-
tându-I osana, chiar dacă după câteva zile s-au 
întors aceste glasuri împotriva Mea strigând lui 
Pilat: «Răstignește-L! Să fie răstignit!».  

O, fiilor, o, fiilor, bucuria celor ce cred 
cuvântul Meu cel de azi este ca aceea de acum 
două mii de ani când am venit și am împlinit ce 
era atunci de împlinit, o, și nu s-au bucurat de ea 
cei necredincioși, ci numai cei cărora le-a fost 
dat de la Tatăl să creadă, și așa sunt Eu acum bu-
curie pentru cei ce cred că Eu sunt acest cuvânt. 
Cuvântul Meu are multă dulceață, multă înviere 
pentru cei care nu iubesc viața trecătoare, și a -
ceștia Îl iubesc pe Dumnezeu și le este El Cel 
mai dulce, numai El, și nu vor ei viață fără de El.  

Iată, vă păstoresc mereu, și nu vă las fără 
hrană de cuvânt, fiilor. Trec tainic printre voi și 
vă măsor simțirea și gândirea, vă măsor cuvin-
tele inimii și ale gurii, o, și voi nu știți cât vă 
privesc, cât vă măsor și cât scriu îngerii vizita 
Mea între voi, și pe voi, și de aceea vă spun că 
tainic sunt la voi și cu voi, că mare veghe tre-
buie să am peste voi și pentru voi ca să vă am 
popor al Meu, fiilor, că iată, așez în mijlocul 



vostru cuvântul Meu ca să meargă el apoi peste 
tot, și Îmi trebuiți, fiilor, căci Eu ce-aș face dacă 
n-aș avea cui să grăiesc cuvântul Meu? Am pus 
credință în voi, și multă lucrare are de împlinit 
credința voastră ca să pot fi Eu cu voi mereu 
aici, și apoi să pot merge cu cuvântul și cu îm-
plinirea lui.  

Numai păcătoșii care Mă află și se îndu-
rerează apoi de păcatele lor și plâng, numai ei 
dovedesc pe Dumnezeu cu iubirea Lui cea ma -

re, cu iubirea lor 
cea pentru 

El, o, 

ș i 
a șa este as-

tăzi cu primirea cuvântu-
lui Meu și cu împlinirea lui apoi de către cei ce 
Mă află de la voi grăind peste pământ, fiilor. 
Acum două mii de ani a venit iubirea pe pământ 
la cei păcătoși ca să-i ierte pe cei smeriți pentru 
păcatele lor, o, și cine ar mai putea iubi atât cât 
ei, cât cei iertați de iubirea Mea?  

Iată, fiilor, în bisericile din lume nu este 
iubire căci nu este păstor, fiindcă păstorul este 
iubirea care-și pune viața pentru oi, dar cei ce 

stau pe scaune de biserică sunt pe picior mare, 
se simt mari, mai mari ca Dumnezeu peste oa-
meni, și n-au iubire decât de ei înșiși și de ai lor. 
Eu însă am așezat la temelie iubirea în biserica 
Mea, iar mărirea nu, căci numai a Domnului es -
te ea. Am spus ucenicilor Mei să nu cugete să 
fie vreunul dintre ei mai mare, și numai pentru 
slujire să se dovedească mare cel ce se vrea ma -
re, și am spus: «Cel ce voiește să fie mai mare, 
acela să slujească tuturor».  

Iată, om vrednic pentru mărire peste alți 
oameni nu este, Eu așa am spus. Doar sfatul fră -
țesc și darurile duhovnicești purtate întru sme-
renie: îndemnarea, dăruirea, învățătura sfântă, 
aplecarea, proorocia, apostolia, și iau frații din 

ele de la mijloc, unii de la alții cu smerenie, 
cu primirea sfatului descoperit prin bise-

rică, prin Duhul Cel de la Dumnezeu, iar 
cel ce vrea să fie mai mare, acela să fie 

slujitorul celor mai mici, și faceți doar 
ascultare, fiilor, ascultare de cuvân-
tul Meu.  

O, nu faceți lege din cuvin-
tele Mele, că dacă Eu vin și schimb 
ceva, ca un Dumnezeu Care vede 
mult și mereu, și după cum stau și 
se învârt lucrurile din vreme în 
vreme, din stare în stare, atunci voi 
puteți spune ca israeliții care M-au 

respins ca să se laude ei cu legea lui 
Moise, de parcă nu Dumnezeu, ci 

Moise le-a dat legile de peste ei, dar 
cea mai de sus lege este dragostea, este 

aproapele, este Dumnezeu, Care cere să-I 
lucrezi Lui cu credincioșie, dar nu ție, ci Lui și 
dragostei Lui de tine, dacă El lucrează cu tine 
pentru El și pentru tine.  

Vă învăț, fiilor, căci vă sunt Păstor, și 
sunt blând și smerit cu inima dacă sunt Păstor 
slujitor. Intru la voi ca în Ierusalim, intru pe cal 
alb, precum este scris să vin și să intru, o, și cu 
voi intru printre oameni cu cuvântul și-Mi sun-
teți căluțul pe care stau să-Mi rostesc cuvântul, 
fiilor, și sunt cu sfinții la voi și cu voi, așa cum 
este scris în Scripturi despre venirea Mea cu 
sfinții, și pe cal alb, tainic ca și Mine, și iată, Îmi 
fac lucrarea. Astăzi cântăm «Osana, binecuvân-
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tat este Cel ce vine întru numele Domnului!», 
iar duminica viitoare cântăm Hristos a înviat! și 
vom vesti peste pământ cuvântul Meu, fiilor.  

Binecuvintez peste voi mereu, mereu lu-
crul cărții Mele cu trâmbița Mea Verginica, trâm -
bița de la Pucioasa. Binecuvintez duhul și mintea 
voastră și dragostea voastră de lucru sfânt!  

Vă binecuvintez puterile sufletești și tru-
pești ca să-Mi lucrați cu ele, fiilor, și vom săr-
bători cu măreție deschiderea acestei cărți de 
mărturie.  

Acum iarăși vă așez în lucru cu pace. O, 
pace vouă, pace vouă, pace vouă, fiilor! Mai 

mult ca și lucrarea păcii dintre voi nu vă poate 
zidi și păstra întru iubirea Mea, întru cuvântul 
Meu, care este iubirea Mea de peste voi, iar 
când el merge pe cale spre oameni, iubirea Mea 
merge, îmbrăcată în cuvânt, fiilor.  

O, pace ție, țara Mea română! Pace po-
porului român de peste tot!  

Tu ești poporul Meu de azi, neam român, 
ești Israelul Meu din vremea aceasta. Eu grăiesc 
aceasta, iar cuvântul Meu este pentru împlinirea 
lui. Aceasta îți spune ție Iisus Hristos, o, neam 
român. Amin, amin, amin.  

27 martie/9 aprilie 2023

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Învierii Domnului

EE u sunt, fiilor din cetatea cuvântului 
Meu! Sunt deasupra aici, și vă des -

chid auzul, iar glasul Meu grăiește de deasupra 
și ne facem întâmpinarea în zi de praznic de în-
viere și spun peste voi salutul cel de acum două 
mii de ani cu care-Mi vesteau învierea din unul 
în altul în Ierusalim și până peste margini uceni -
cii și mironosițele Mele, împărțindu-și bucuria 
clipei depline și zicându-și unii altora: Hristos 
a înviat!  

Adevărat a înviat, aud de la voi, și pace 
vouă, fiilor, pace vouă și Hristos a înviat!  

Peste tot pământul creștinilor Mei se aude 
în ziua aceasta salutul de înviere a Mea: Hristos 
a înviat! Așa a fost împărțită unii altora vestea bu-
curiei învierii Mele și-și ziceau cei de atunci că 
Hristos a înviat, iar această veste sfâșia în adânc 
pe cei din Ierusalim care Mi-au lucrat și Mi-au 
ajutat răstignirea Mea ca să pot apoi să arăt tutu-
ror învierea Mea și să împlinesc ceea ce am spus 
prin cuvintele vestite lor înainte de cruce, căci am 
spus: «Acum stăpânitorul acestei lumi a fost ju-
decat», căci M-a răstignit pe cruce, iar Eu am în-
viat, și a venit peste el și peste cei necredincioși 
spaima cea mare și au încercat să se ascundă sub 
minciuna că M-au furat din mormânt ucenicii, o, 
și au dat bani soldaților de la mormânt ca să îm-
partă aceștia minciună, dar cei dintre ei care n-au 
primit bani au plecat în cetățile lor cu vestea în-
vierii Mele, iar Pilat a vestit pe Cezarul că sutașul 
care M-a răstignit Mă vestește peste tot, el și sol-

dații care au crezut și au mărturisit învierea Mea, 
o, și a promis Cezarul bani lui Pilat și au fost 
prinși și muceniciți cei ce mărturiseau minunea 
de la mormântul învierii Mele, și iată câtă putere 
rea are banul și câtă zdrobire aduce el celui ce 
primește să împartă minciuna cea plătită cu bani 
împotriva lui Dumnezeu și a celor ce iubesc pe 
Dumnezeu pe pământ!  

Sunt cu lucrare mare peste pământ, și lu-
crez prin cuvânt credință și dar de credință peste 
cei cărora le este dat de la Tatăl să creadă prin 
răstignirea și învierea Mea ca și acum două mii 
de ani și să se alăture ca mărturisitori ai vieții 
de creștini între oameni, iar cuvântul Meu are 
putere cât Dumnezeu ca la facerea lumii când 
am întocmit cerurile, și cu Duhul gurii Mele 
toată puterea lor. Am adunat apele ca într-un 
burduf și am pus în vistierii adâncurile, și Eu 
am zis și s-au zidit și s-au făcut.  

O, așa te zidesc și pe tine a Mea, țara Mea 
cea de azi, și vin la tine cuvânt de facere a ta, și 
fericit este neamul căruia Eu sunt Dumnezeul 
lui, popor de moștenire Mie, țara Mea cea de 
azi! O, ce frumoasă ai să fii sub slava Mea de 
peste tine! Te voi împodobi frumos pentru în-
tâmpinarea Mea, așa cum își gătește un împărat 
pe fiica sa pentru nuntă, și-ți voi pune inel de 
mare scumpătate și vei împărți strălucire și lu-
mină și mângâiere peste toți cei care te vor iubi 
pentru numele Meu de peste tine și pentru gă-
teala ta cu daruri de sus, cu podoabe cerești, iar 



pe frunte îți voi pune cununiță de flori de rai ca 
la începutul tău în vremea facerii lumii, și voi 
împărți peste toate popoarele mireasma raiului, 
țara Mea, România Mea, mângâierea Mea cea 
de la sfârșit de timp, că iată, ești aleasa Mea și 
masa Mea de nuntă, odihna Mea, podoaba Mea, 
și vei fi slava Mea căci ești a Mea și ai fii fru-
moși și ai de la Dumnezeu, și nu va fi nimeni să 
nu te iubească după adevăr, căci Domnul și Mi-
rele tău va străluci cu toate puterile cerești la 
masa Lui cu tine și se vor umple de mângâiere 
cerul și pământul, căci cei din cer vor sta la 
masa Mea cu tine și va fi împărăția cerurilor pe-
trecerea Mea cu tine, Eu Împărat, iar tu fiică de 

împărat și mireasă a Fiului lui Dumnezeu, o, și 
ce greu îi este omului să creadă când aude cu-
vântul Meu cel pentru tine, căci omul vede 
numai aproape, numai cu ochii trupești, dar îi 
voi da să vadă și să creadă că adevăr grăiesc, așa 
cum am grăit prin Scripturi că va fi să se împli-
nească pe pământ ca și în cer cuvântul Meu tot.  

Trimit poporului credincios cuvântului 
Meu salutul Paștelui: Hristos a înviat! ca să-l 
bucur pe el prin grăirea Mea cu el.  

Voi, cei care credeți că Eu sunt acest cu-
vânt ca să-Mi pregătesc cu el slava zilei celei 
mari când tot ochiul Mă va vedea, voi, cei care 
nu vă îndoiți și nu vă smintiți întru Mine și întru 

cuvântul Meu prin care Mă întorc de la Tatăl la 
oameni după două mii de ani, o, luptați prin iu-
bire de partea Mea, fiilor. Iubirea nu cade nicio-
dată și nu cad cei ce sunt de partea iubirii de sus 
împlinind ei poruncile vieții veșnice încă de pe 
pământ. O, numai așa pot fi ai Mei cei ce rămân 
de partea Mea cu credință că Eu sunt Fiul lui 
Dumnezeu și-Mi las peste pământ glasul și-Mi 
gătesc un popor pentru întâmpinarea Mea, și ia -
tă-i pe cei de la ieslea cuvântului Meu cum Mă 
întâmpină și-Mi așează în carte cuvântul și Mi-l 
pun pe cale să meargă și să Mă vestească el!  

Și acum strig îndelung la păstorii de 
turmă creștină și spun: O, biserică a neamului 

român, pace ție! 
Hristos a înviat! Eu 
sunt Cel ce sunt. 
Porți numele Meu 
pe creștetul tău, și 
te îndemn din cer 
dintre sfinți să ră -
mâi în dragostea 
Mea, de partea Mea 
cu lucrarea și cu a -
devărul, căci vrăj -
mașii tăi și ai Mei 
au dor nestăvilit și 
au făcut plan să-ți 
sfâșie cămășuța și 
să ne arunce apoi 
în neființă pe Mine 
și pe tine ca și a -
cum două mii de 

ani când am venit și Mi-au sfâșiat antichrist și 
slujitorii lui veșmântul, dar au fost rușinați cu 
toții când au văzut că am fost adevărat în cuvânt 
și în faptă și s-au văzut biruiți, încercând încă 
să ascundă lumina care luminează în întuneric, 
și pe care n-o poate întunericul birui.  

O, ai grijă de tine și de Mine dacă ești a 
Mea și dacă ești de partea Mea și a credinței din 
părinți, tu, biserică a neamului român. Ai grijă 
să nu cazi din har și de sub veghea cea cerească 
de peste tine, căci scris este: «Celui ce i se pare 
că stă, să ia seama să nu cadă», și iată, trebuie 
să veghezi să nu cazi dacă ți se pare că stai și că 
ești, iar pentru aceasta primește-Mi veghea cea 
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pentru tine și stai trează și cu credință înaintea 
cuvântului Meu, care veghează viața ta. O, nu 
te împiedica în cei mici, la care M-am aciuat ca 
să vin să-Mi înființez cuvântul glasului Meu pe 
pământ acum, când Tatăl Mă trimite, căci a ve -
nit ceasul. O, nu te îndoi. Întoarce-te cu două 
mii de ani înapoi și vezi cum am venit atunci.  

Am venit în sărăcie, și în umilință M-am 
păstrat, ascunzându-Mi toată slava sub chipul 
Fiului Omului. N-am stat la masă cu Caiafa și 
cu mai-marii templului, și am stat cu pescarii 
culeși de pe malul mării ca să fac din ei ucenici 
mărturisitori lucrărilor Mele minunate, iar ei 
s-au supus și M-au iubit și M-au urmat și i-am 
lucrat pe ei apoi pentru înțelepciunea Scripturi-
lor și am împlinit prin ei duhul mărturiei lui 
Iisus Hristos peste pământ, începând de la ei și 
până la voi din unii în alții prin urmași.  

O, tot ca și atunci am lucrat și azi. Dacă 
veneam la voi, la cei mari de pe scaunele bise-
ricii, o, nu încăpeam, n-aș fi găsit primire și cre-
dință, căci este invidie mare, mare, între cei ce 
slujesc în numele Meu la altarele sfinte. Dar am 
pus în cei de sub sarcina vieții, am pus credință 
și am găsit credință și am lucrat ajutat de cre-
dința pusă de cer în ei. Iată, am luat din fiii și 
fiicele bisericii și le-am încredințat cuvântul în-
noirii lumii, despre care am spus că voi veni să 
împlinesc această Scriptură de naștere din nou 
a lumii, o, și de ace -
ea am venit și vin.  

De șaptezeci 
de ani Îmi tot împart 
cuvântul peste pă-
mânt prin acest izvor 
și popor. Vin și la voi 
în zi de praznic de în -
viere și vă spun Eu, 
Domnul Cel înviat 
dintre morți: Hristos 
a înviat vă  spun! 
Hristos a înviat! Hris -
tos a înviat! Voi stați 
pe scaunul lui Hris-
tos ca păstori ai tur-
mei Sale! O, aveți 
grijă de voi ca să nu 

cădeți sub mâna slujitorilor răstignirii Duhului 
Meu, căci vor aceștia să vă facă să vă despărțiți 
de Mine și de părinți și de rânduiala cea de două 
mii de ani a bisericii lui Hristos, o, fiilor. Are o -
mul antichrist dușmănie pe soarta neamului ro -
mân, căci a aflat taina Mea cu acest neam și a 
pus sub ascundere adevărul Meu cel pentru țara 
română și poporul ei de două mii de ani creștin.  

Vă povățuiesc să ascultați de cuvântul 
Meu și să nu primiți șoaptă străină, voi, slujitori 
care aveți de păstorit turma creștină, căci vreau 
să grăiesc prin voi și cu voi ca să rămâneți de 
partea Mea și a cuvântului Meu, care vă veghea -
ză. O, aveți grijă de lucrarea Mea cea de două 
mii de ani prin biserica Mea, pentru care va fi 
să-Mi dați socoteală, și stați de veghe, că vă bate 
la ușă lupul cel păgân ca să vă sugă vlaga și să 
Mă lase fără voi, căci el are ce are cu Mine, nu 
cu voi, el este împotriva Mea, nu a voastră, iar 
dacă vă trage de partea lui veți plânge, veți pier -
de ceea ce aveți încă.  

O, fiți înțelepți din cer, voi, arhierei și 
preoți ai neamului român, că e vremea cea scrisă 
în Scripturi să fie încercare de răsturnare încă o 
dată a Fiului lui Dumnezeu, și lucrează anti-
christ asupra moștenirii Mele de mai bine de o 
sută de ani de când a lovit peste sărbătorile sfin-
ților, iar acum iarăși voiește să răstoarne ce a 
mai rămas în picioare, și apoi răstignire voiește, 
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nu soartă bună ție, biserică a Mea.  
România e țara Mea cea de azi și știe duș-

manul antichrist taina Mea cea de la sfârșit de 
timp cu ea, o, și voiesc, țara Mea, să-i trezesc 
pe cei de pe scaunele de biserică să vegheze 
pentru tine și pentru ei ca să nu te scufunde în 
necredință satana cel vopsit și să-ți scrie apoi 
pieire așa cum a făcut cu Mine acum două mii 
de ani când au gândit că le încurc petrecerea și 
viața lor depărtată de poruncile Mele.  

O, am promis să cruț cetatea Sodomei 
dacă voi găsi în ea o mânuță de drepți, dar n-am 
găsit, și a pierit cetatea cea desfrânată și s-a dus 
la fund.  

Am promis să am fii cu credință în țara 
venirii Mele cuvânt pe pământ ca s-o cruț pe ea 
de cele ce vor veni peste lume, și de aceea strig 
la voi, o, fii români: fiți creștini, fiilor, și fiți cu-
minți, cuminți, dimpreună cu păstorii din bise-
rici! O, fiți cuminți, căci fac ocrotire mare a - 
cestui pământ și neam dacă veți fi cuminți, dacă 
veți da crezare cuvântului Meu, dar trebuie umi-
lință pentru credință, trebuie iubire pentru veni-
rea Mea cuvânt pe pământ ca să stau cu el în fața 
nimicirii pregătite de omul antichrist pentru ne-
amurile de pe pământ.  

Am popor frumos pe acest pământ ro -
mân, și mai ridic fii frumoși prin credință și prin 
faptele credinței ca să am apoi o mânuță de 
drepți prin care să fiu milostiv neamului tot. 
Vreau să am fii frumoși în mijlocul acestui 
neam, căci cerul este frumos, și trebuie și pe pă-
mânt să fie frumos, și de aceea, iată ce spun:  

Voi, cei ce duceți viață păgână pe acest 
meleag ocrotit de îngeri și de sfinți, oricât v-ați 
farda și v-ați împodobi trupurile pentru păcat, 
pentru păgânie, pentru depărtarea de Dumnezeu 
cu viața voastră pentru păcat, oricât ați căuta să 
tot fiți voi frumoși, o, nu sunteți. Nu-s frumoși 

decât creștinii, căci ei Mă au pe Mine frumusețe 
a lor și sunt ei popor al Domnului pe pământ, și 
pentru aceștia face Dumnezeu ocrotire chiar și 
peste cei cu viață păgână, și mulți din ei vor îm -
brățișa frumusețea fiilor lui Dumnezeu și vor fi 
de partea celor ocrotiți și înțelepți de sus prin 
cuvântul Meu care cârmuiește lumea și merge 
cuvântând. Amin.  

Așadar, ca și acum două mii de ani, Eu, 
Fiul lui Dumnezeu, voi fi biruitor peste necre-
dință și-Mi voi ocroti sămânța cea nouă și va 
crește din ea împărăția cerurilor pe pământ, în-
cepând cu pământul și neamul român, o, și va fi 
biruit antichrist mai crunt decât acum două mii 
de ani, căci Eu, Iisus Hristos, grăiesc aceas ta. 
Amin.  

Și acum, pentru cei credincioși și pentru 
cei necredincioși cântă cerul: Hristos a înviat! 
Cântă și tu, pământule! Cântați și voi cei credin -
cioși de pe pământ, căci păsările cerului cântă din 
zori Domnului înviat și aduc spre cer sărbătoare 
cu cântare de înviere ca și toată facerea lui Dum-
nezeu, căci facerea lui Dumnezeu ascultă de Fă-
cătorul ei și Îl slăvește pe El, precum este scris.  

Hristos a înviat, poporul Meu român!  
Hristos a înviat, popor al cuvântului Meu 

pe vatra neamului român!  
Hristos a înviat, cetate a cuvântului Meu 

din mijlocul pământului român!  
Hristos a înviat, fiilor care Îmi împărțiți 

cuvântul, și pace vouă, fiilor! Eu sunt cu voi tot 
timpul. Așa să fiți și voi cu Dumnezeu, și vor fi 
împliniri mărețe și vom împărți peste noroade 
slava Mea de peste voi și mângâierea Duhului 
Sfânt cu multul, cu multul, precum este scris 
pentru sfârșit de timp, pentru ziua slavei Mele, 
o, fiilor.  

Amin, amin, amin.  
3/16 aprilie 2023

Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Izvorul Tămăduirii 

SS unt cu cetele cerești deasupra aici, 
în grădina Mea cu voi, Grădina În-

tâlnirii, fiilor, și spun peste voi salutul Paștelui: 
Hristos a înviat!  

Din dreapta Mea de la locul ei, mama 
Mea Fecioara vă împarte și ea bucuria ei de 

după crucea Mea și vă spune și ea: Hristos a în-
viat! E sărbătoarea ei în ziua aceasta scrisă de 
părinții sfinți în calendar, și a intrat în tainele 
cerești orânduiala sărbătorilor sfinților, toate 
prin Duhul Sfânt rânduite pentru neamul crești-
nesc, numai că pe pământ nu mai este ca în cer, 
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căci este ca omul care se încumetă să răstoarne 
ceea ce este prin Duhul Sfânt descoperit și așe-
zat pe pământ, și iată, aici la voi serbează sfinții 
ca în cer, fiilor, căci în cer este voia lui Dum -
nezeu, și așa i-am învățat pe ucenici să spună 
când se apleacă cu rugăciune spre Tatăl: Tată, 
facă-se voia Ta ca și în cer pe pământ.  

Nu-i place lui satana să lucreze Dum -
nezeu pe pământ, și se bagă el prin oamenii lui 
și răstoarnă rânduiala cea așezată prin sfinți, 
căci puterea pământească a lucrărilor toate este 
în mâna omului, iar omul este trufaș față în față 
cu Dumnezeu, așa cum s-a purtat și în rai de a 
răsturnat voia lui Dumnezeu pentru voia sa, și 
iată, nu ascultă omul de Dumnezeu, dar nici 
Dumnezeu nu ascultă de om, ci îl lasă în voia 
lui dacă Eu îl învăț, 
iar el nu ascultă, și 
scris este aceasta în 
Scripturi când Dom-
nul spune: «Ascultă, 
poporul Meu, și-ți voi 
mărturisi ție, dar n-a 
ascultat poporul Meu 
glasul Meu și n-a că -
utat la Mine și i-am lă -
sat să umble după do - 
rințele lor și au mers 
după cugetul lor».  

O, dar altfel 
este cu cei ce ascul -
tă, căci ascultarea se 
naște de fiecare dată 
din iubire, iar iubirea 
poate totul și se a -
pleacă să poată, iar 
cine nu poate așa, nu 
se apleacă din lipsa 
iubirii, și așa se naș -
te în om trufia de a 
nu se apleca lui Dum -
nezeu și aproapelui 
său, o, și nu-i nimic 
de el, de cel ce nu se 
apleacă, de cel ce nu 
are iubirea de bucu-
rie a sa, de ființă a sa.  

Fiilor, fiilor, e sărbătoare tămăduitoare în 
ziua aceasta, o, și câtă grijă au avut părinții cei 
sfinți ai bisericii Mele să rânduiască toate așeză -
rile în folosul cel ziditor și mântuitor al fiilor lui 
Dumnezeu, al celor ce ascultă cu aplecare, cu 
credință lucrătoare prin iubire, fiilor. Mama 
Mea Fecioara Mă ascultă acum și-Mi așteaptă 
cuvântul tămăduitor ca să se mângâie de la mila 
Mea pentru creștini și pentru oameni, că mult 
voiește ea, cât Mine și ea voiește mântuirea și 
iertarea tuturor, totul prin har, fiilor.  

Nimic nu este omul înaintea lui Dum -
nezeu decât prin har, căci harul îl lucrează pe 
cel ce poate pentru cele de sus în om. Am adus 
spre știre nu demult la voi lucrarea harului, des-
lușită ea ca să fie cunoscută pentru cei ce voiesc 

să învețe și să poa -
tă spre bucuria ce-
rului, și am spus des - 
pre aplecarea cea cu 
iubire, cu o iubire 
fără de astâmpăr nu -
mai prin aplecare, 
fiilor. Cum oare?  

O, când ești 
cerut, și ai aplecare 
în clipa aceea, sau 
când ești disprețuit 
și respins, dar rămâi 
în iubire, când ești 
încercat prin defăi-
mare și nu te arăți a -
păsat sau nemulțu - 
mit, când vin încer-
cări sau dureri de 
duh și de trup, a -
tunci harul te cere 
ca să te aleagă apoi 
și să ți se dea de lu -
cru, după ce ai fost 
pus la încercare în 
fel și chip pentru le-
pădarea de sine, pen -
tru aplecare cu mul - 
tul și mereu. Când 
însă nu poți să te a -
pleci, să primești cu 
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așteptare, să te lași mic și mulțumit în toate și 
prin toate, atunci harul nu se apropie de tine să 
te lucreze din partea lui Dumnezeu. Când vrei 
să ai dreptate cu orice preț, când dai să-i biru-
iești pe toți prin semeția ta, atunci tu stai zadar-
nic pe lângă Dumnezeu și nu cauți să-L capeți 
iertător al păcatelor tale, prin umilința ta pentru 
cele rele ale purtării și neascultării tale. O, tu 
n-ai învățat încă, n-ai cunoscut încă potecuța cea 
spre asemănarea cu Dumnezeu, cu Cel fără de 
păcat, dar aplecat tuturor ca un păcătos de rând, 
ba și mai rău de atât de păcătos, și aceasta pen-
tru că lipsește harul cel de sus, care îl lucrează 
și îl formează pe creștin ca fiu al lui Dumnezeu. 
Iar dacă nu știi să înțelegi cu adâncime unirea ta 
cu Dumnezeu, Căruia să-I semeni apoi, tu poți 
păți ca Iuda, care a luat și el de pe masa cinei pe 
Dumnezeu, dar a plecat și a trădat și L-a dat la 
moarte pe Cel Care îi dăruise și lui arvuna 
împărăției cerurilor, și iată, așa pățesc cei ce n-au 
credincioșie până la sfârșit din pricina iubirii de 
sine, și aceștia nu dau de fericire, ci dau de păcat 
și de plata păcatului, și de aceea, o, să nu stea în 
zadar lângă Domnul cel care dă și el să vină și 
să vrea în mijlocul fiilor lui Dumnezeu.  

O, dacă tu, creștine, nu ai mintea aceea 
cu care să înțelegi desăvârșit că viața cea dulce 
cu Domnul în veșnicie nu poți s-o câștigi decât 
dacă pe pământ porți dureri și lacrimi și încer-
cări și aplecare, ca să nu le ai apoi pe acestea 
după ce vei trece în viața veșnică, o, ce mai este 
de făcut cu o așa lipsă de înțelepciune și de cău-
tare pentru înțelepciunea cea de sus pentru creș-
tini? Mai bine este puțina viață de aici să-ți fie 
îndurerată și sub cruce, căci plată dulce îți strângi 
în viața cea veșnică, și Mă uit ce puțină grijă 
poartă omul pentru viața lui cea de veci, pentru 
ce va avea acolo, o, și Mă uit cât de zgârcit este 
să-și agonisească acolo bogăție care nu se 
pierde ca și cea de pe pământ adunată.  

O, măi creștine crescut din cer, iată ce-ți 
spun: Când ai o durere, o suferință, o încercare 
a iubirii tale pentru Dumnezeu, tu să spui așa: 
Nu pe mine mă doare, ci pe Domnul Îl doare, și 
Și-a ales să-L doară în mine ca să mă pregă-
tească pentru har, pentru ca să-I lucrez Lui de 
pe pământ și până în cer, și nicidecum să stau 

că mă doare, ci să lucrez prin dureri, căci fără 
de dureri nu suntem ai Domnului, nu semănăm 
cu El, n-am înțeles calea cu El și spre El.  

Tămăduire împart poporului creștin care 
voiește cu Dumnezeu de pe pământ și până în 
cer, căci atâta e de mers până la plata cea pentru 
viața creștină pe pământ, și iată adevăr adevărat, 
că nu la toți, nu la mulți le este dat să creadă cu 
aplecare în cuvântul Meu de creștere a unui po -
por care să poată cu Domnul pe calea spre cer. 
O, nu toți pricep, ci numai cei cărora le este dat 
de la Tatăl să înțeleagă, iar cei înțelepți sunt cei 
ce pricep, precum și cei neînțelepți sunt cei ce 
nu pricep și nu lucrează ascultând cu aplecare 
pentru primirea harului ziditor de om nou, de 
puteri noi, de iubire nouă, după porunca cea în-
noită prin har.  

Am așezat în carte nădejde de vindecare 
pentru lipsa harului din viața creștinului, iar ma -
ma Mea se mângâie cu multul în zi de serbare 
pentru ea.  

O, mamă tămăduitoare ca și Fiul tău 
Hristos, le trimitem apă vindecătoare și povață 
pentru primirea harului, care le cuprinde pe 
toate prin lucrarea sa de peste fiii lui Dumnezeu, 
și hai să pui și tu mângâiere spre vindecare, că 
e lipsă mare de har lucrător, mama Mea, iar ha -
rul este harnic și cuprinde totul în lucrul său, lu-
crul fiilor lui Dumnezeu, mamă.  

— OO, Fiule înviat, mi-ai mângâ -
iat toată durerea cea grea 

prin învierea Ta, dar nu și durerea cea pentru 
creștini, căci creștinii nu pot purta dureri, și de 
aceea Ne doare pe Noi mereu, mereu, Fiule în -
viat pentru învierea omului, care nu-și lucrea-
ză viața cea de veci în vremea lui de pe pă -
mânt. O, ce puțină gândire are omul la averea 
lui cea strânsă în cer, și această cădere a omu-
lui doare în cer, și e numai pe pământ omul cu 
tot ce are el.  

Mare mângâiere și mare nădejde iau din 
povețele Tale de azi pentru creștini, Fiule mân-
tuitor, o, și mult aștept să se supună poporul 
Tău de azi lucrării harului ca să capete har și 
să poată fi până la sfârșit ai Tăi, căci fără lu -
crare nu are omul nimic strâns acasă în cer, și 
îl va judeca aspru toate cele ale lui de pe pă -
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MM i-e dor și drag să am cui să-i vor -
besc, și ca să am cum să-Mi așez 

cuvântul pe pământ în cartea Mea cea de azi cu 
voi, copii ai poporului Meu de azi. Mi-e drag să 
împart cu voi vestea învierii Mele de acum două 
mii de ani și să vă spun vouă la opt zile după în-
vierea Mea: Hristos a înviat! Mă mărturisesc Eu 
Însumi și Mă dau vouă cu salutul cel de Paști: 
Hristos a înviat, fiilor!  

Este așezată în calendarul creștin în a 

doua duminică după învierea Mea întâlnirea 
Mea iarăși cu ucenicii Mei, dar și cu Toma a -
cum, care nu Mă văzuse încă, și le-am împărțit 
lor iarăși liniște peste ei și mângâiere peste apă-
sarea inimioarelor lor, și le-am spus: Pace vouă! 
Am luat apoi degetul lui Toma și l-am atins de 
rana Mea din coastă ca să se bucure că Eu sunt 
și că M-am sculat dintre cei morți și iarăși sunt 
cu ei după cum le-am făgăduit în vorbirea Mea 
cu ei, când îi pregăteam să întâmpine sub povața 

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a doua după Sfintele Paști,  
a Sfântului Apostol Toma

mânt, și care se vor schimba în lacrimi, dar să 
nădăjduim în harul cel de sus, și pentru care se 
vor apleca cei ce vor înțelege ce lecție mare ai 
așezat Tu azi în cartea Ta cu poporul cuvântu-
lui Tău, Iisuse înviat și dăruit celor iubiți ai Tăi 
prin cina din Emaus ca să rămâi cu ei precum 
ei Te-au rugat să rămâi, iar Tu le-ai împlinit 
ruga și Te-ai lăsat lor și ai rămas cu ei tăinuit 
în chipul pâinii și al vinului, așa cum Tu ai o -
rânduit să Te aibă fiii lui Dumnezeu pe pământ 
până la sfârșit.  

Acum, Doamne înviat, fac aplecare ca 
să-Ți mulțumesc pentru vindecarea de sine pe 
care ai lăsat-o de învățat fiilor poporului Tău 
de azi, și le spun și eu lor: Hristos a înviat, co -
pii ai lui Hristos! Urmăriți cu degetul pe car-
tea cea de azi și ridicați-vă toți pentru înțelep-
ciunea cea de sus a primirii harului, și prin el 
să cuprindeți lucrul vostru pe pământ și să-l 
puteți închina Domnului și să-l aveți de strân-
sură în cer ca să fiți scriși lucrători cu cerul, 
fiilor. O, pace vouă! Hristos a înviat! Împărțiți 
bucuria mea cea de azi și ridicați-vă toți spre 
vindecare, fiilor!  

Iar Ție, Fiule înviat, Iisus Hristos, mă a -
plec, căci harul înseamnă aplecare, multă, 
multă aplecare, o, Fiule Iisus.  

— OO, mama Mea, ce harnic es -
te cel care stă sub puterea 

harului lucrător prin iubire, mamă! Ce cuprin-
zătoare și dăruitoare este lucrarea și jertfa unui 
așa fiu lucrător! O, ce multă vindecare au de 
căutat creștinii, mama Mea! Le-am dat ca să 

știe cum să lase să vină peste ei vindecarea. 
Le-am dat și le dau, căci sunt cu ei, mamă.  

O, fiilor, e dulce Duhul Meu la voi în săr-
bători. Stați mici, ca să semănați cu Mine, ca să 
luați de la Mine așa cum numai cei mici iau și 
învață și au și pot ei apoi.  

Binecuvântate să vă fie lucrările toate, tot 
ce ați început pentru pregătirea sărbătorii care 
vine, căci așteptăm sărbătoarea lui Verginica, 
trâmbița Mea, o, fiilor! Toate lucrările începute, 
voi să le duceți cu harul Meu de peste voi la bun 
sfârșit și să fie ele așezate cu voi cu tot ca po-
doabă înaintea zilei de sărbătoare pentru trâm bița 
Mea, când tot cerul va sta și va privi și va vedea 
calea Mea și trâmbițarea Mea prin ea, lucrarea 
Mea cu ea, că iată, se scrie acum, aici la voi car-
tea aceasta, istoria acestei lucrări de cuvânt cu 
trâmbița Mea, și care a început odată cu nașterea 
lui Verginica, iar Eu am pregătit-o apoi pas cu pas 
pentru Mine, pentru calea Mea cuvânt peste pă-
mânt, și a fost ea trâmbița cuvântului Meu.  

Binecuvântați să vă fie pașii și tot lucrul 
vostru spre această mare sărbătoare, iar acum 
spun iarăși peste voi: Hristos a înviat!  

Și așezăm acum slujba acestei zile de săr-
bătoare care se numește Izvorul tămăduirii, și 
pace vouă, fiilor! Hristos a înviat! Pace vouă, și 
lucrare de har las peste toți, iar voi faceți-i loc 
cu voi și între voi, și mai ales între voi și Dum-
nezeu ca să aveți în cer, și mult să aveți în cer, 
o, fiilor!  

Amin, amin, amin.  
8/21 aprilie 2023
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Mea jertfa Mea pe cruce și învierea Mea apoi, 
și iată, nimeni n-a putut lua de peste ei bucuria 
inimioarelor lor, în vreme ce lumea era zbuciu-
mată cu toți mai-marii vremii dacă Eu am biruit 
și am înviat biruitor împotriva lor și a necredin-
ței că Eu sunt Dumnezeu și că ei nu puteau 
crede aceasta, dar au crezut apoi toți, o, și așa 

va fi și acum peste cei necredincioși venirii 
Mele cuvânt pe pământ ca să fac bine la câți vor 
putea să Mă primească de la Tatăl venit și să Mă 
adeveresc cu a doua Mea venire și să pregătesc 
ziua Mea de slavă cu cete de sfinți și de îngeri, 
împotriva celor necredincioși încă, o, și asta fac, 
Îmi pregătesc cărarea acestei împliniri, și vin cu 
slavă mare și nu va mai fi să găsească peste ei 

judecată mai mare cei necredincioși, căci slava 
acelei zile va grăi de la sine, o, și nu se poate 
trece peste această filă de Scriptură ca să nu se 
vadă slava venirii Mele și cei biruitori, cei cre-
dincioși cuvântului Meu de azi, căci Eu, iată, nu 
stau în cer, că vin cuvânt pe pământ.  

Iar acum spun poporului român în ziua a 
opta după sărbătoarea învierii 
Mele: Hristos a înviat, neam 
român! O, pace vouă, fii ro-
mâni, și faceți din voi copii ai 
lui Hristos Cel înviat, și să pot 
să vă spun și vouă: «Veniți 
copii, veniți de prânziți, veniți 
la masa Mea!»!  

O, popor român, sunt 
cu sărbătoare de înviere dea -
supra, aici, că am pe România 
casa Mea de nuntă și masă 
pusă și pun pe ea din cer. Tu 
ești iubirea Mea dintâi când 
am luat pământ în mâini de pe 
plaiul tău și am zidit omul ca 
și pe Mine de frumos, o, și a 
rămas această clipă frumoasă 
pe creștetul acestui pământ, și 
nu pot uita ziua iubirii Mele 
pentru om, chiar dacă omul nu 
a rămas întru iubirea Mea a -
poi, dar am venit acum două 
mii de ani cu Scriptura răs-
cumpărării omului și am spus 
celor ce M-au crezut și M-au 
urmat atunci, le-am spus lor: 
«Rămâneți întru iubirea Mea 
și vă voi trimite vouă pe Duhul 
Sfânt Mângâietorul ca să fie 
cu voi în veac și să vă dea de 
la Mine».  

O, popor român, rămâi întru iubirea Mea, 
că vin cu ea la tine ca să-ți dau facerea cea din-
tâi, facere nouă și frumusețe sfântă să-ți dau, că 
a venit pe pământ la tine vremea iubirii dintâi 
ca să te întorci și să te uiți ce fericit eram pe pă-
mântul tău când am zidit omul ca iubire a Mea, 
o, și te voi învăța iubirea cea dintâi, țara Mea 
cea de atunci și cea de azi a Mea, căci tu ești cât 



facerea Mea și ești de atunci și până azi a Mea 
și nu poate Domnul uita iubirea Lui cea dintâi, 
o, și porți nume frumos, nume de mireasă țara 
Mea, România Mea.  

M-am întors la tine, la începutul Meu cu 
tine pământ și neam binecuvântat prin facerea 
Mea cea dintâi, căci s-au înmulțit din tine po-
poare apoi pe pământ, și toate din rădăcina ta, 
din omul cel dintâi, zidit din pământul tău, o, și 
tu nu cunoști pe deplin taina ta, dar ți-o spun Eu 
ca să te bucur, ca să știi că ai cerul lucrând peste 
tine, și din tine peste neamurile de pe pământ, 
dintre care tu ești cea dintâi, cea de la început 
țară a Mea. Și acum, cu ucenicii Mei cei de a -
cum două mii de ani îți spun: Hristos a înviat și 
pace ție, România Mea! Iar ucenicul Toma, cel 
azi sărbătorit ca mărturisitor mare al învierii 
Mele, iată, și el spune:  

— NN u-i nimeni ca tine de mare 
la Dumnezeu, căci tu ești 

vârful pământului ieșit din ape mai întâi la fa -
cerea lumii. Tu ești țara Domnului atunci și a -
cum, o, și să fii credincioasă, nu necredincioa-
să, că iată, Hristos Cel înviat îți împărtășește 
taina ta cea dintru început, iar tu să crezi în 
mărturisirea Lui, în cuvântul Lui de peste tine, 
că iată-L pe Domnul adăpând pământul cu 
râul cuvântului Său din mijlocul tău, din mijlo-
cul neamului român, iar tu să-I dai slavă, că 
asta este soarta ta, să fii iubirea Lui și slava 
Lui să fii.  

— OO, ucenicule mărturisitor a -
deveririi învierii lui Hris -

tos, o, iubiți apostoli ai Mei, din acest pământ 
binecuvântat ne tragem toți ca neam, și ca și 
Mine vă numiți, dimpreună cu cei de azi ucenici 
ai Mei, toți ne numim fii ai lui Avraam, ai lui 
David, ai lui Iosif, ai lui Hristos, toți din trupul 
pământului român, iubirea Mea cea de la înce-
put, prin cuvânt lucrată și așezată să fie, o, și nu 
pot uita începutul cel dulce al iubirii Me le, și 
este ea de atunci și până azi iubirea Mea cea 
dintâi, și legăm totul de început, de rădăcină, 
și-ți spun ție, neam român: întoarce-te la Mine, 
întoarce-te la dragostea dintâi, la ziua ta de naș-
tere, când Eu te-am zidit la început și am luat 
din tine și l-am zidit pe om din pământul tău.  

O, fii ai cetății cuvântului Meu, am grijă 
acum să așez peste voi binecuvântare pentru lu-
crul cel așezat de Dumnezeu să fie aici an după 
an, căci în duminica viitoare, a treia după învie-
rea Mea, avem orânduială să vină la masă în 
grădină cei adormiți de la Adam și până acum 
și să le împărțim înviere și daruri, fiilor. Așadar, 
aici vor încăpea la masă tainică în grădina Mea 
cu voi, și aici se vor mângâia în ziua în care le 
vom ieși înainte, căci lucrarea Mea cu voi este 
așezată din cer peste voi pentru învierea celor 
adormiți și a celor neadormiți încă, și ridicăm la 
Tatăl tot mai aproape ziua cea scrisă în Scripturi 
despre învierea celor adormiți, căci s-a împlinit 
lepădarea de credință și lucrarea cea neagră a lui 
antichrist peste casa știută a fi a lui Dumnezeu 
ca biserică a Sa, o, că n-au avut grijă străjerii să 
nu le fie jefuită moștenirea lăsată prin sfinți și 
prin părinți, și acum, iată, ajungem la învierea 
morților, și apoi este scrisă în Scripturi venirea 
Mea cu slavă ca să-i cuprind la sân pe ai Mei pe 
vecii, o, și aceasta avem de lucrat și de împlinit 
prin lucrarea cuvântului Meu de peste voi, iar 
voi numai să fiți și să vă am, ca să am cui să-i 
grăiesc, ca apoi să împlinesc cuvântul cel rostit 
și să-l dobor până la capăt pe antichrist cu su-
flarea gurii Mele, precum este scris, fiilor.  

Binecuvântată să fie la voi pregătirea me -
sei de sărbătoare pentru cei adormiți, întâlnire 
în zi de duminică, duminica sfintelor mironosițe 
ale învierii Mele și a ucenicilor Mei martori a -
tunci, și vom cânta Hristos a înviat împreună cu 
cei chemați la masă, fiilor, căci se apropie ziua 
ridicării lor, fiindcă Eu sunt învierea celor ador-
miți, o, fiilor.  

Acum, multă pace așez pentru pregătirea 
mesei de pomenire, și armonie sfântă să aveți și 
să păstrați pentru această lucrare cu cerul de 
peste voi, și stați cu cârmă peste voi, ca să fie și 
timpul sub cârmă, sub supunere să fie, o, că ma -
re lucrare avem de împlinit, și mereu mari îm-
pliniri, și Eu vă mulțumesc că sunteți ai Mei, că 
Mă sprijin pe voi cu împlinirile Mele, și de a -
ceea rămâneți, rămâneți întru iubirea Mea, ră -
mâneți întru Mine, iar Eu în voi și cu voi să 
rămân, o, fiilor. Amin, amin, amin.  
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